
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. március 16-án 13 
órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján Fő u. 106. 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre, Koszorus-Titi Andrea, Sándorné 
Bunyik Andrea képviselők. 

A napirendi pont megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Micskei-Nagy Fanni 
jegyzőkönyvvezető 

A napirendi pont megtárgyalásától igazoltan volt távol Micskei Tamás képviselő. 

Napirendi pont: 

1. Előterjesztés a koronavírus járvánnyal kapcsolatos intézkedések megtételéről
Ea.: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 4 fő jelen van, így a képviselő-testület 4 fővel határozatképes. 

Kérem a képviselő-testületet, hogy a napirendi pontot ennek megfelelően fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak és 4 igen szavazattal az alábbi napirendi pontot fogadták el: 

Napirendi pont: 

1. Előterjesztés a koronavírus járvánnyal kapcsolatos intézkedések megtételéről
Ea.: Mező Gyula polgármester

1. napirendi pont Előterjesztés a koronavírus járvánnyal kapcsolatos intézkedések
megtételéről

Mező Gyula: 
Szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy a jelenlegi veszélyhelyzetre vonatkozó 
jogszabályi rendelkezés vasárnaptól kezdődően teszi lehetővé az óvodák fenntartói általi 
bezárását. Ezzel azonban nem szeretnénk élni, így az óvodában ügyeletet kell tartani azok 
számára, akik nem tudják megoldani az otthoni felügyeletet. Az általános iskolai tanulók 
étkeztetésével kapcsolatos igényeket az intézmények mérik fel, az önkormányzat biztosítja a 
megfelelő mennyiségű ételadag Gáborján településre juttatását és kiosztását. Az étel 
elviteléhez szükséges ételhordó edényeket, gyermekenként 2 darabot, az óvoda konyháján 
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szükséges leadni. Az ott dolgozó munkásoknak biztosítani fogunk gumikesztyűt. Javaslom, 
hogy a Gáborjáni Mocorgó Óvodában ügyeletet tartsunk, de csak azok számára, akiknek a 
szülei nem tudják megoldani az otthoni felügyeletet, ők étkeztetést is kapnak az óvodában. 
Akik nem mennek óvodába, azok is jogosultak és elvihetik az ételt, ha igénylik. 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. Kérem a képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak és 4 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

20/2020. (111.16.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Gáborjáni Mocorgó 
Óvoda ügyelettartásával kapcsolatos előterjesztést, és úgy döntött, hogy ügyeletet tartanak 
azok számára, akinek a szülei nem tudják megoldani az otthoni felügyeletet. 
Felkéri a község polgármesterét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodni és 
a döntés tartamáról az érintetteket tájékoztatni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 

A Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás a mai naptól szünetel, a beadandó kérelmeket, 
leveleket az ajtó előtt lévő dobozban helyezhetik el az ügyfelek, vagy telefonon, vagy e­
mailben intézik az ügyeket. Az orvosi rendelőbe egy közfoglalkoztatott folyamatosan 
fertőtleníti a kilincseket és a padlót. 

Baranyai Endre: 

Az étkeztetés, hogy lesz kivitelezve a melegítő konyháról? 

Mező Gyula: 

Ha megtudjuk oldani, akkor egy féle ételt fognak kapni a gyermekek, mivel az alsó 
osztályosok és az óvodások másféle ételt kapnak, mint a felső osztályosok. A felső osztály 
ételadagját, ha szükséges elhozzuk Esztár községből, ha nekik nem lesz rá kapacitásuk. Azt 
javaslom, hogy a konyháról történő étel kiosztása ablakon keresztül történjen, hogy ne kelljen 
bemenni az embereknek a konyha előterébe. Javaslom továbbá, hogy az óvodában lévő 
gyermekek létszáma egy csoportszobában csak 5-6 fő legyen, de mint már mondtam, fel kell 
hívni a figyelmet, hogy csak végső esetben vigye a gyermeket. 

Baranyai Endre: 

Úgy gondolom, hogy meg lehetne próbálni azt is, hogy amikor megérkeznek az ételért egyből 
bele helyezzék az ételt, ne kelljen csere ételhordót hozni. 

Mező Gyula: 

Az elég hosszadalmas folyamat lenne, sokat kellene az embereknek vam1 es egymás 
közelében lenni. Az időseknek is csere ételhordóval van megoldva az étkeztetése. Javaslom, 
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hogy az orvosi rendelőben, amiből tudják, hogy több gyógyszer fogy, abból rendeljenek be 
előre többet, ha esetleg nincs rá keretük az önkormányzat megelőlegezi ezt nekik. Az lenne a 
kérésem mindenkitől, hogy az álhírek és pletykák terjedésének elkerülése érdekében a 
koronavírus terjedésével kapcsolatosan csak hiteles forrásból tájékozódjanak. 

Megkérdezem, hogy a megtárgyalt napirendeken kívül valakinek hozzászólása, észrevétele, 

kérdése van-e, amennyiben nincs, úgy a rendkívüli ülést bezárom. 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester a rendkívüli ülést bezárta. 
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